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Multiplications et Divisions de Puissances de Dix Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
7 5.47 x 10° 236+ 10° N\
Esto eslo mismo que decir: Ladivision es de lamismamanera. Solo queen ||| 1.
5.47 x (10 x 10 x 10 x 10) lugar de mover el decimal aladerecha, lo mueve a
Y como la base es 10, puedes mover €l laizquierda.
decimal 4 lugares hacia la derecha para 2
resolver.
También puedes multiplicar un exponente 3.
negativo, lo que significalo mismo.
5.47 x 10" = 54,700 2.36 x 10% = 2.36 + 10° 4
54700. .0236
1) 7.4+ 102 2) 835x 102 6.
7.
3) 12597+ 10° 4) 86,9x 10"
8.
5 2,716+ 10° 6) 837,31x 10" 9.
10.
7) 93+10* 8) 91,633 x 10*
11.
9 919,16 + 10° 10) 4351 x 10° 12
13.
11) 42,833+ 10* 12) 731,9x 10°
14.
13) 4,71+10° 14) 335x10° 5
16.
15) 328,96+ 10* 16) 698,218 x 10*
17.
17) 59,738+ 10° 18) 48,4 x 10° 18
19.
19) 2,2+10° 20) 6,32 x 10"
20.
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Multiplications et Divisions de Puissances de Dix Nom: Clé
Résoudr e chaque probléme. Réponses
7 5.47 x 10° 236+ 10° N\

Esto eslo mismo que decir: Ladivision es de lamismamanera. Solo queen ||| 1. 0,074
5.47 x (10 x 10 x 10 x 10) lugar de mover el decimal aladerecha, lo mueve a
Y como labase es 10, puedes mover el laizquierda. 8350
decimal 4 lugares hacia la derecha para 2
resolver.
También puedes multiplicar un exponente 3. 1,2597
negativo, lo que significalo mismo.
5.47 x 10" = 54,700 2.36 x 10° = 2.36 + 10 4 869
& 54700. .\(_.')2/36 / . 0,002716
1) 7,4+10? 2) 835x10? . 83731
7. 0,00093
3) 12597+ 10° 4) 86,9x 10"
s. 916330
5) 2,716+ 10° 6) 837,31x 10" o. 0,91916
10. 43510
7) 93+10* 8) 91,633 x 10*
11.  0,0042833
9 919,16 + 10° 10) 4351 x 10° 1 731900
13, 0,000471
11) 42,833+ 10* 12) 731,9x 10°
14, 33500
13) 4,71+ 10* 14) 3,35x10* 15 0,032896
16. 6982,18
15) 328,96+ 10* 16) 698,218 x 10*
17. 0,059738
17) 59,738+ 10° 18) 48,4 x 10° s 4840
0,0022
19) 22+10° 20) 6,32x 10" =
20 632
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